

今日定安

见证定安发展历程

电子信箱：daxxwb@163.com

报料、投诉电话：63830722

琼内准印证号：LB141001

定安地区天气预报

未来一周，定安以多云转小雨天气为主，最低气温13~16℃，最高气温15~23℃。

中共定安县委
定安县人民政府 主办

特别关注

热烈祝贺定安县第十四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕!

定安县第十四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕

陈军 王昌国 李开文出席 刘蔚当选为定安县人民政府县长

■ 郑铭雅

旧岁已展辉煌景，决胜小康从头越。历时2天的定安县第十四届人民代表大会第六次会议，圆满完成各项议程。2月3日下午在县行政办公大楼南附楼胜利闭幕。

这次大会，是一次民主和谐、集思广益的大会，也是一次抓住机遇、加快发展的盛会。会议期间，代表们肩负着全县人民的重托，以高度的政治责任感和历史使命感，认真讨论、审议各项报告，会议通过的各项决议决定，是全体代表集体智慧的结晶，充分体现了全县人民的共同意愿和根本利益。

闭幕大会应出席代表183名，实到代表174名，符合法定人数。

本次会议执行主席陈军、梁源富、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、符福来、刘兴晓、吴淑坤、王正山、莫宏雄在主席台前排就座。大会由大会主席团常务主席、本次会议执行主席梁源富主持。

县政协主席王昌国，县委副书记、政法委书记李开文等领导同志出席闭幕会并在主席台就座。

会议通过无记名投票选举产生了县人民政府县长和县人民法院院长、县人民检察院检察长。刘



定安县第十四届人民代表大会第六次会议胜利闭幕。王聘钊 摄

蔚当选县人民政府县长，宋长清当选县人民法院院长，陈耿武当选县人民检察院检察长。

县委书记陈军为新当选的县

人民政府县长刘蔚、法院院长颁发当选证书。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第八条第

六款规定：“选出的人民检察院检察长，须报上一级人民检察院检察长提请该级人民代表大会常务委员会批准”。县人大将按照程序

做好报批工作，检察长当选证书待批准后颁发。

新当选的县人民政府县长刘蔚向各位代表和全县34万人民，致以最崇高的敬意和衷心的感谢。刘蔚说，他在定安工作近一个月里，深深感到，定安是一方充满生机和希望的热土。这里有丰富的自然资源，有深厚的文化底蕴，有勤劳智慧的人民。在这1189平方公里的土地上，蕴藏着巨大的发展潜力。在过去的岁月里，历届班子团结奋进，励精图治，带领全县人民为定安的长远发展打下了坚实基础。尤其是近几年来，县委、县政府把发展作为第一要务，抢抓机遇，开拓创新，经济总量不断壮大，社会事业全面进步，人民生活显著改善，城乡面貌日新月异，实现了“十二五”的完美收官，定安正步入一个加速发展、跨越发展、和谐发展的新阶段。

刘蔚表示，在今后的工作中，将百倍珍惜全县人民的信任、鼓励和期待，带领政府一班人牢记使命，同心同德，团结拼搏，为把定安建设成为全国知名休闲康养胜地和海南特色生态产业强县而努力奋斗。

会议采取无记名方式投票进行表决。票决通过《关于定安县政府工作报告的决(下转十二版)

时评

谋划新局再出发

肩负使命谋发展，心系群众议民生。一年一度的“两会”落下了帷幕，代表、委员们不负全县人民的重托和厚望，积极履行职责，为“两会”画上了圆满的句号。我们热烈祝贺“两会”的圆满成功!

2015年是全面深化改革的关键之年、“十二五”规划收官之年，更是“十三五”规划的谋局之年，在这个特殊时刻召开的县“两会”，吸引着更多的关注，也承载了更高的期待。“两会”政府工作报告中强调，坚持创新发展，增强核心竞争力；坚持协调发展，进一步优化产业结构；坚持绿色发展，着力改善生态环境；坚持开放发展，构建互利共赢格局；坚持共享发展，提升民生保障水平。围绕政府工作报告，全县人大代表和政协委员不负人民重托，认真履职尽责，积极建言献策，展现出民主、团结、求实、奋进的风貌。

过去的一年，是定安经济社会发展进程中很不平凡的一年。面对经济下行压力和电力短缺、持续高温、干旱等不利因素影响，在省委、省政府和县委的坚强领导下，在县人大、县政协的监督支持下，县政府紧紧依靠全县人民，坚持稳中求进的工作基调，主动适应经济发展新常态，着力稳增长、调结构、促改革、惠民生、抓管理，经济社会发展取得了新的成绩。

“十三五”时期是定安全面建成小康社会的决胜阶段。纵观国内省内环境，宏观形势对定安发展整体利好，机遇大于挑战。定安被纳入“海澄文”一体化综合经济圈产业布局中统筹考虑，这更是定安难得的重大历史机遇。并且定安基础设施日趋完善，发展环境进一步改善，经济发展持续向好的态势日趋明显，特别是塔岭工业园区、新竹绿色建筑产业园区，以及以“南丽湖”为核心的特色休闲康养文化经济带建设，将极大地促进项目、产业和要素集聚。总的来看，未来五年是定安处于发展的重要机遇期、上升期，完全有条件、有能力实现更好、更快的发展。

今年的“两会”，虽然文件袋轻了，但责任却不能轻。因为有多少期待就有多少责任。“十三五”规划描绘的宏伟蓝图，大会提出的各项任务，需要代表、委员们去认真贯彻落实，需要一步一个脚印地去真抓实干。

历史赋予重托，奋斗创造未来。今年的“两会”是规划、是布局，也是动员和号角。我们坚信，只要我们始终保持与时俱进的锐气，始终满怀干事创业的激情，始终凝聚团结奋进的力量，把定安打造成为“全国知名休闲康养胜地和海南特色生态产业强县”的宏伟蓝图就一定能够实现! (黄荣海)

聚焦两会

春天的期待

..... → 详见 2 版

强化司法公正 提倡反腐倡廉

..... → 详见 3 版

收到代表意见建议 82 件

..... → 详见 3 版

定安县“十三五”规划纲要 (草案摘要)

..... → 详见 13 版